

Na temelju članka 22. Statuta GDCK Vrlika, te Odluke Odbora GDCK Vrlika, donesene na sjednici od 22. svibnja 2014. objavljuje:

**JAVNO NADMETANJE  
ZA PRODAJU VOZILA – MINI BUS registarske oznake ST 491 TB  
2. LICITACIJA**

**I. PREDMET PRODAJE**

Gradsko društvo Crvenog križa Vrlika, prodati će osnovno sredstvo Mini bus, reg. oznake ST 491 TB, marka Isuzu, model vozila Turquiose, euro dizel, godina proizvodnje, 2009., proizvođač Turska Anadolu Isuzu Otomotiv, zapremina motora 5193 ccm jačina motora 190 KS, broj vrata 2, međuosovinski razmak 3815,boja vozila bijela,broj sjedišta 28 + sjedalo vozača+sjedalo vodiča, broj šasijske NNAMOZALEO2001763, stanje kilometraže 253.000 km.

Vozilo posjeduje:

radio sa CD playerom,antena,upaljač, grijač,akumulator, pokazivač pravca, prednji farovi,stop lampa, brisači, registarske tablice ST 491-TB, tempomat (cruise kontrol),digitalni tahograf,retader, digitalni sat.rezervna guma jedna, alat: dizalica, set ključeva, 2 (dvije)kutije prve pomoći, protupožarni aparat, trokut.

Dodatna oprema:

Klima uređaj, mikrofoni s razglasom i zvučnicima,šiber,alarm,ABS uređaj,air bag,kuka i druga dodatna oprema, sjenilo za sunce,staklo vozača sa grijačem,vanjska ogledala podesiva i grijana, signal pri vožnji unatrag, sigurnosni pojasevi na svim sjedalima, dvostruka i tonirana bočna stakla.

Stanje vozila:stanje karoserije: dobro,stanje motora dobro,stanje električne instalacije sa prekidačima

Dobro, stanje sjedišta i tapacirunga dobro, stanje guma: dobro

**Početna prodajna vrijednost vozila je 250.000,00 kuna**

**II. UVJETI PRODAJE:**

Prodaje se provodi usmenim javnim nadmetanjem – licitacijom.

Licitaciju provodi povjerenstvo za prodaju mini busa (u daljnjem tekstu Povjerenstvo).

Usmeno se licitira na taj način da natjecatelj može licitirati iznad početne cijene vozila sve dok se ne dođe do najviše ponuđenog iznosa za kupnju vozila. Minimalni iznos za koji se može podizati cijena je **1.000,00** kuna.

Pravo sudjelovanja u nadmetanju imaju fizičke i pravne osobe.

Vozilo se prodaje po načelu “viđeno-kupljeno” i isključuje se svaka mogućnost naknadnog ulaganja prigovora

Plaćanje se vrši u roku od 8 dana od dana zaključenja ugovora.

Isporuka: po primitku potvrde o uplaćenju cjelokupnoj kupoprodajnoj cijeni.

Kupac je dužan snositi sve troškove u svezi prijenosa vlasništva vozila i plaćanja poreza.

**III. ZA SUDJELOVANJE U JAVNOM NADMETANJU:** obvezno je izvršiti uplatu jamčevine u iznosu od 10% od početne cijene vozila na žiro račun

Gradsko društvo Crvenog križa Vrlika broj **2330003-1100064453**, Splitska banka.

Dokaz o uplati jamčevine mora se dati na uvid prije početka licitacije. Natjecateljima koji na licitaciji ne uspiju ostvariti pravo na kupnju vozila vratiti će se uplaćena jamčevina u roku od 8 dana od dana provođenja licitacije.

Ukoliko natjecatelj odustane od licitacije nakon već uplaćene jamčevine, gubi pravo na povrat iste.

Smatra se da je natjecatelj odustao od licitacije i tada ako se on osobno ili po svom punomoćniku ne pojavi na licitaciji pred Povjerenstvom u zakazano vrijeme licitacije. Na punomoći mora biti ovjeren potpis opunomoćtelja po javnom bilježniku, osim u slučaju kad se ista daje odvjetniku.

**IV. PRAVO NA KUPNJU** mini busa ostvaruje onaj natjecatelj koji ponudi najveći iznos iznad početne cijene vozila, što Povjerenstvo utvrđuje usmeno i pismeno u svom zapisniku. Natjecatelj koji ostvari kupnju vozila dužan je s **GDCK** zaključiti kupoprodajni ugovor u roku od 10 dana od dana provedene licitacije.

Natjecatelj sa kojim je zaključen ugovor o kupoprodaji dužan je u roku od 8 (osam) dana od dana zaključenja ugovora isplatiti cjelokupan iznos kupoprodajne cijene (iznos jamčevine se uračunava u cijenu) te preuzeti vozilo.

Ako natjecatelj odustane od svoje ponude ili se na pridržava uvjeta iz ovog natječaja gubi pravo na povrat uplaćene jamčevine.

**V. LICITACIJA ZA KUPNJU** obavit će se dana **12.lipnja 2014.** godine sa početkom u 12,00 sati u gradskoj vijećnici Grada Vrlike, Trg fra Filipa Grabovca 6, 21236 Vrlika.

**VI.** Predmetno vozilo može se razgledati na adresi Trg fra Filipa Grabovca 6, 21236 Vrlika dana **10. i 11. lipnja, 2014. od 08,00 do 14,00 sati uz obvezu prijave g. Tomi Žeravici.**

**VII.** Sve informacije u svezi prodaje mogu se dobiti u u GDCK, Trg fra Filipa Grabovca.6, 21236 Vrlika ili na tel 091-1222-427 gos Tomo Žeravica.

**VIII.** GDCK zadržava pravo odustajanja od prodaje nakon provedenog natječaja i pri tom ne snosi nikakvu odgovornost prema sudionicima javnog nadmetanja, niti mora objasniti razlog odustanka.

Vrlika, 5. lipnja 2014.

Predsjednik GDCK Vrlika:  
Jure Plazonić